

正誤表

- 序文 14行目
- 誤 「・・・関わり、川の歴史を学ぶ会編集の・・・」
正 「・・・関わり、小川の歴史を学ぶ会編集の・・・」
- P20 上段 [目次]
- 誤 「1 屯田兵制度と『西南戦争従軍記録』」
正 「1 屯田兵制度と『西南戦役従軍記録』」
- P42 表題
- 誤 「一生に一度はお伊勢参り 江渡時代の伊勢参宮」
正 「一生に一度はお伊勢参り 江戸時代の伊勢参宮」
- P59 上段 2行目
- 誤 「・・・、平成十七年度宇城市文化財審議委員に・・・」
正 「・・・、平成十七年度宇城市文化財保護審議委員に・・・」